

Право (за фаховим спрямуванням)

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: опанування здобувачами вищої освіти широких теоретичних і практичних правових знань за фаховим спрямуванням, засвоєння найважливіших положень провідних галузей права України, формування правової свідомості та правової культури.

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти знань про основоположні відомості з теорії держави і права, основи конституційного, цивільного, трудового, аграрного, земельного, екологічного, адміністративного та кримінального права; вміння орієнтуватися в чинному законодавстві, аналізувати зміст нормативних актів, застосовувати теоретичні знання та принципи нормативних актів у практичному житті; навичок щодо роботи з нормативно-правовими актами, правильного користування юридичною термінологією, правильного застосування правових норм у виробничо-службовій діяльності.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

ЗК 10. Навички міжособистісної взаємодії.

ЗК 12. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства, прав і свобод людини і громадянина України.

Фахові:

ФК 4. Знання сучасних досягнень національного та міжнародного екологічного законодавства.

Програмні результати навчання:

ПРН 17. Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації комплексних природоохоронних заходів.

ПРН 20. Уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують виконання норм і вимог екологічного законодавства.

ПРН 24. Розуміти і реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Основи теорії держави і права.

Тема 2. Конституційне право України.

Тема 3. Цивільне право України.

Тема 4. Особливості правового регулювання трудових відносин у сільськогосподарських підприємствах.

Тема 5. Аграрне право України.

Тема 6. Земельне право України.

Тема 7. Екологічне право: національний і міжнародний аспекти.
Тема 8. Адміністративне та кримінальне право України.

Трудовітність:

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3

Форма семестрового контролю екзамен